
M8x25

M8x25

4
0

0
0

1
2

8
0

1
2

6
5

1
2

5
5

Ø1000

4
0

0
3

0
0

M8x60

M8x60

M8x40

M8x40

9
0

0

315031503150

12600

3150

3
0

0

235 4000 2354000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

40000235 235

40470

4
0

0
0

3
0

0

±0,0=153,24

+5,080

+5,080

5
0

8
0

-0,080 PODLAHA

±0,0= 153,240

E1.1)   ARCHITEKTÚRA

11/20191:50
PS

GOTTWALDOVA 70/43, 991 06 ŽELOVCE

UPOZORNENIE:

- PRED ZAČATÍM STAVBY JE NUTNÉ VYTÝČIŤ VŠETKY INŽINIERSKE SIETE, ABY V ŽIADNOM PRÍPADE 

NEDOŠLO K ICH POŠKODENIU!  

- DOKUMENTÁCIA JE SPRACOVANÁ V ROZSAHU PRE VYDANIE STAVEBNÉHO POVOLENIA V ROZSAHU PRE 

REALIZÁCIU STAVBY A NEMUSÍ OBSAHOVAŤ NIEKTORÉ DETAILY A ŠPECIFIKÁ KTORÉ SÚ SÚČASŤOU VÝROBNEJ 

(DODÁVATELSKEJ) DOKUMENTÁCIE

+0,300

+0,284
+0,292

+0,276
+0,268

+0,260
+0,252

+0,244
+0,236

+0,228
+0,220

9
0

0

7
0

0

+5,000

- KONŠTRUKCIA SKLENÍKA NAPOJENÁ NA UZEMNENIE VIĎ ČASŤ ELEKTRO !

- DAŽĎOVÉ ŽLABY NA STRECHE SPÁDOVANÉ V SKLONE SKLENÍKA 2%, NAPOJENÉ NA DAŽĎOVÉ ZVODY V

STLPOCH V RADE 11   A ODVEDENÉ DO ZÁSOBNEJ NÁDRŽE DAŽĎOVEJ VODY (RIEŠI ČASŤ ZTI)

- STREŠNÉ SVETLÍKY SLÚŽIA NA VETRANIE, AUTOMATICKY RIADENÉ A OVLÁDANÉ SYSTÉMOM

SERVOPOHONOV, NAPOJENÝCH NA RIADIACI SYSTÉM (RIEŠI ČASŤ ELEKTRO), SPOLU S RIADENÍM HORNEJ

TEPELNEJ CLONY

- SLNEČNÁ A TEPELNÁ CLONA HORIZONTÁLNA, AUTOMATICKY OVLÁDANÁ A SŤAHOVANÁ SERVOPOHONMI

ZABRAŇUJE UNIKU TEPLA V CHLADNÝCH MESIACOCH VYTVORENÍM UZATVORENEJ VZDUCHOVEJ VRSTVY

V HORNEJ ČASTI SKLENÍKA MEDZI STRECHOU A SLNEČNOU CLONOU.

Ø1200

Ø1000

Ø1200

Ø1000

Ø1200

3
7

8
0

2
6

5

7
0

0
1

0
0

7
0

0

1
2

8
0

1
2

6
5

1
2

5
5

1

6

7

0

1
2

5
0

1
2

5
0

1
2

4
5

2
8

5

1
2

8
0

1
2

6
5

1
2

5
5

SPÁD CHODNÍKA 2mm/1m  SPÁD PODLAHY 2mm/1m  

D
A

Ž
Ď

O
V

Ý
 
Ž

L
A

B

D
A

Ž
Ď

O
V

Ý
 
Ž

L
A

B

D
A

Ž
Ď

O
V

Ý
 
Ž

L
A

B

D
A

Ž
Ď

O
V

Ý
 
Ž

L
A

B

D
A

Ž
Ď

O
V

Ý
 
Ž

L
A

B

PRIEHRADOVÝ OC. VÄZNÍK

ROZPON 6,3m

O
T

V
Á

R
A

T
E

L
N

É
 

S
T

R
E

Š
N

É
 
S

V
E

T
L

Í
K

Y

OTVÁRATELNÉ 

STREŠNÉ SVETLÍKY

PREFA ŽB SEGMENT 

140x140mm-1000mm

ŽB PÄTKY 

ŽB ZÁKL.TRÁMY

TENKOSTENNÉ 

OCEL. PAŽDÍKY

STENY: FLOAT SKLO hr. 4mm

V HLINÍKOVÝCH SYSTÉMOVÝCH 

SKLENIKÁRSKYCH PROFILOCH

RASTER SKLA VIĎ POHLADY

NOSNÉ STLPY

JACKL PROFIL

(upresní dodávateľ)

NOSNÉ OC. STLPY

JACKL PROFIL

(upresní dodávateľ)

PRIEHRADOVÝ OC. VÄZNÍK

ROZPON 6,3m

-0,400

-0,416

-0,408

-0,424
-0,432

-0,440
-0,448

-0,456
-0,464 -0,472 -0,480

-1,300

-1,316
-1,308

-1,324
-1,332

-1,340
-1,348

-1,356
-1,364

-1,372
-1,380

STENOVÉ ZAVETRENIE

STENOVÉ ZAVETRENIE

~
3

7
1

0

H
L

I
N

Í
K

O
V

Á
 
K

O
N

Š
T

R
U

K
C

I
A

S
T

R
E

C
H

Y
 
+

 
K

A
L

E
N

É
 
S

K
L

O

3
8

8
0

3
0

0
0

9
0

0

9
0

0

m
i
n

.
1

2
0

0

1
6

0
2

0
0

1
8

0
0

_nádrž závlaha

_oplotenie v.1800mm

cca 23m3

DN25-65

2
3

8
0

8
0

KONZOLA "K1" 

DETAIL "A"

HORIZONTÁLNA CLONA 

(TIEŇOVKA)

HORIZONTÁLNA CLONA 

(TIEŇOVKA)

2
4

6
0

KONZOLA "K1" 

DETAIL "A"

2
4

6
0

~
4

1
0

8
0

1
0

0

55

425

200

4

5

°

2
0

0

170

2x POTRUBIE VYKUROVANIA

DN 25-65

VRÁTANE ÚCHYTOV

OCEL.POZINK.STLP (JACKL)

DODÁVKA KONŠTRUKCIE 

SKLENÍKA

KONZOLA K1 (navarená na stlpoch) 12ks

IPE 100 - POMOCNÝ NOSNÍK 

PRE ULOŽENIE PRIEČNIKOV 

á2000mm

JACKL 80x50x4

JACKL 80x50x4

2

8

0

MONTÁŽNY ZVAR

SPOJE VYSPRAVIŤ

á2000mm

á4000mm

ROZVODY VYKUROVANIA


